

『SPSS によるアンケート調査のための統計処理』

第 1 刷に以下のような間違いがありました。
お詫びして訂正いたします。

【266 頁】 下から 3 行目

誤： $Pr(A | B)$ …… 事後確率

↓

正： $Pr(A | B)$ …… 条件付確率